# **REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES** SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992709839001

RAZON SOCIAL:

SOLKASA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

**OTROS** 

REPRESENTANTE LEGAL:

ORTEGA FREIRE KARLA ALEXANDRA

CONTADOR:

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

22/12/2010

FEC. CONSTITUCION:

22/12/2010

FEC. INSCRIPCION:

20/05/2011

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

#### **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION

#### **DOMICILIO TRIBUTARIO:**

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: COOP. VIVIENDA GUAYAQUIL Calle: MIGUEL HILARIO ALCIVAR Número: SOLAR 1 Manzana: 3 Referencia ubicación: FRENTE AL EDIFICIO LAS CAMARAS Telefono Trabajo: 042386176 Telefono Trabajo: 042293886 Celular: 097850783 Email: karlita ortega@hotmail.com DOMICILIO ESPECIAL:

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001 ABIERTOS:

JURISDICCION:

Leuario: AVRV180906

REGIONAL LITORAL SUR GUAYAS

CERRADOS:

ø

SUR

Reinese Velarde Alms Veronics DELEGADO DEL R.U.C. Servicio de Rentas Internas LITORAL

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emision: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Facha y hora: 20/05/2011 16:12:40

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

0992709839001

**RAZON SOCIAL:** 

**NUMERO RUC:** 

SOLKASA S.A.



## **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 22/12/2010

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

**ACTIVIDADES ECONÓNICAS:** 

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES AGRICOLAS Y PECUARIAS
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS DIVERSOS
ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: COOP. VIVIENDA GUAYAQUIL Calle: MIGUEL HILARIO ALCIVAR Número: SOLAR 1 Referencia: FRENTE AL EDIFICIO LAS CAMARAS Manzana: 3 Telefono Trabajo: 042398176 Telefono Trabajo: 042398176 Telefono Trabajo: 042293886 Celular: 097850783 Email: karlita\_ortega@hotmail.com

DELEGADO DEL R.U.C.
Servicio de Rentas Internas
LITORAL SUR

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Lugar de emisión: GUNYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 20/05/2011 15:12:40

RVICIO DE RENTAS INTERNAS

Ueuario: AVRV180906

Paring The U.C.

SRi.gov.ec